

济阳区人民医院医疗、康复、保健服务全新升级

老院区康养楼、门诊楼正式开诊了

通讯员 杜秀香

6月伊始,济阳区人民医院老院区康养楼、门诊楼搬迁工作全面完成,正式开诊。标志着医院医疗、康复、保健服务全新升级。

作为区内重要的医疗资源,济阳区人民医院一直以来肩负着保障居民健康的重任。此次老院区康养楼和门诊楼的启用,无疑是对医疗服务能力的进一步提升和完善。

康养楼的设立,将为患者提供更为全面和专业的康复保健服务。这里配备了先进的设备和专业的医护团队,致力于打造一个温馨、舒适的康复环境,让患者在康复过程中感受到关怀与支持。无论是术后康复,还是慢性疾病的疗养,康养楼都将成为患者们恢复健康的理想之地。

宽敞明亮的康复大厅,优质的诊疗环境、先进的医疗设备、智能化的就诊服务、高效便捷的诊疗流程、科学合理的区域划分……全新的诊疗环境将为广大患者带来更加优质的就医体验。康养楼功能分区明确,导向性清晰,公共空间、医务空间、病患空间明确区分,为医院的高效运转提供了必要条件,也更加适合患者就医和康复治疗。

康养楼位于区人民医院老院区院内,是济阳区十大重点民生工程,也是事关济阳区域内百姓健康福祉的惠民工程。一直以来,上级各部门领导高度重视,持续聚焦康养结合项目建设相关工作。项目于2022年1月开工建设,2024年6月正式投入启用,总投资7680万元,占地面积1200㎡,地上11层、地下1层,设计房间270个,其中高端套房20个,是集康复中心、住院病区、放射中心、检验中心等功能性用房的综合性大楼。

医院致力于积极打造一院一品专科建设,老院区康养楼将为失能、半失能及康



济阳区人民医院康养楼航拍

老人提供专业化、个性化高质量的养老服务,实现真正意义上的全方位康养保健结合服务模式。

一层至四层:康复保健中心

康复保健中心集康复护理、医疗救治、健康保健、营养膳食为一体,开放床位50张,拥有400平米高标准的康复训练大厅及多个理疗室。分设运动疗法区、作业疗法区、中医治疗区、言语治疗室、吞咽功能障碍治疗室、蜡疗室、经颅磁治疗室、超短波治疗室、平衡功能训练室、中频治疗室、康复评定室等。拥有先进的康复设备,如肌力训练系统、悬吊系统、平衡测定及训练系统、手功能训练系统、言语功能评定及训练系统、上下肢主被动训练系统等,对功能障碍患者提供系统、全面、规范、科学的康复治疗,最大限度恢复病人功能,增强个人日

常生活能力,为家庭、社会减轻负担。

科室现有医务人员25人,其中医师7人,康复治疗师8人,护理人员10人。硕士学位3人,高级职称4人。主要开展的业务:

1.神经康复:脑梗死、脑出血、颅脑外伤、颅脑及脊髓肿瘤等因素造成的功能障碍,包括偏瘫、脑瘫、截瘫、失语、平衡障碍、步态姿势异常等情况进行康复训练。以及神经痛、偏头痛、头晕、失眠等疾病的康复治疗。

2.骨关节康复和疼痛康复,治疗范围:骨折术后康复,关节粘连或关节僵硬,坐骨神经痛、脊柱侧弯、颈肩腰腿痛、关节扭伤、软组织损伤、腰肌劳损、各种关节炎、腱鞘炎等疾病康复治疗。

3.中医康复:以中医治疗为主,开展普通针刺、电针、揲针、艾灸、熏洗、隔物灸、推拿等诊疗服务。

4.开展内科系统常见病、多发病的诊

治工作。

专业的康复团队带着先进的技术与理念,全力以赴帮助患者恢复身体机能,让他们能够重新拥抱生活的信心。

五层至八层:综合内科、心内科、呼吸内科、儿科

科室针对各类呼吸系统,心血管系统,神经系统等慢性疾病,针对儿科常见疾病,配备了经验丰富、技艺高超的专家和素质超群、服务优良的护理团队,他们将凭借卓越的医术、精良的设备、优质的服务,精准地诊断和妥善地治疗各类疾病,守护患者的生命之线,守护孩子们的健康。

老院区门诊楼同步开诊

为更好地服务济阳父老乡亲,老院区门诊楼同步开诊。楼内布局明晰,一层设有外科门诊,内科门诊,儿科门诊,医院各科室技术骨干和专家将轮流坐诊。楼内同时设有彩超室。先进的医疗设备,专业的技术水平和优质的服务,将为济阳及周边区域人民群众提供更优质、更快捷、更高效的医疗服务。

今后,医院将以老院区康养楼启用为契机,立足新起点,开启新征程,继续秉承“一切以患者为中心”的服务宗旨,增强医院人才队伍建设,改善医疗质量和服务水平,坚持为人民群众的生命健康保驾护航,满足人民群众日益增长的医疗卫生服务的需要,同时也将进一步整合惠城区医疗卫生资源,提升医疗卫生服务水平并促进医疗卫生事业全面发展,打造一个让社会和人民群众信赖和满意的、综合实力雄厚的黄河以北区域性医疗中心。

济阳交警重拳出击打击“炸街摩托”

行动期间共查获炸街摩托车28辆



交警查处“炸街摩托”。

本报6月13日讯(通讯员 石晓峰)入夏以来,个别青年骑手超速、飙车、“炸街”扰民,济阳交警大队迅速行动,重拳出击打击“炸街摩托”,共查获炸街摩托车28辆,切实维护道路交通秩序和公共安全。

按照市公安局交警支队和济阳区公安分局统一部署安排,济阳交警大队迅速行动,重拳出击,对“炸街”摩托车采取高压严打态势,用打击整治实际成效,切实维护道路交通秩序和公共安全。通过精准研判和深入摸排,济阳交警准确把握“飙车炸街”车辆的出行特点,针对“炸街”车辆隐蔽性强、具有对抗性的特

点,分头行动,协同配合,对发现的非法改装摩托车做到迅速控制,及时查处。

行动期间,共查获炸街摩托车28辆,处罚无牌无证6人,非法改装3人,行政拘留寻衅滋事6人,另有13人正在调查处理中。通过集中打击,教育了一批存在交通违法行为的摩托车驾驶人,起到了良好的震慑效果,有效消除了道路交通安全隐患,营造了安全、安静、舒心的道路交通环境。

“炸街”摩托车不仅行驶起来噪声巨大,会严重扰乱周边居民的正常休息。且时常存在竞速或相互追逐行为,极易引发交通事故,危及自身和他人的人身

健康和生命安全。”民警周思强介绍,在打击处理的过程中,努力克服摩托车炸街治理过程中遇到的查获难、取证难、处罚轻等问题,组织多警种联动,突出“研判分析找线索,跟踪蹲守抓现行,联合办案严打击,家庭帮教重效果”28字战法,拓展办案思路,有效提升了打击质效,给飙车炸街、超速竞速等违法犯罪以迎头痛击,净化了道路交通环境。

济阳交警提醒:马路不是竞技场,行车安全非儿戏。摩托车飙车“炸街”噪声扰民是违法行为,害人害己。济阳交警将持续强化夏夜路面管理,为群众出行营造安全畅通有序的道路交通环境。

本报6月13日讯(通讯员 段晓豪)端午假期,济阳区文化和旅游局策划推出端午出游攻略,文旅产品供给充足,旅游市场平安有序,呈现一派欢乐祥和的假日氛围。

在端午假期里,济阳开心农场和莱德源家庭农场宛如一片欢乐的海洋。金灿灿的杏和红彤彤的桃挂满枝头,浓郁的果香弥漫在空气中,吸引着众多游客纷纷慕名而来,尽情享受田园生活带来的独特乐趣。

端午节日期间,多批研学团队来到济阳街道董家村-长田实践教育基地,了解端午的起源和习俗,体验浓浓的端午节风情,感受中国传统节日的魅力。包粽子,体验传统“投粽祭江念屈子”等民俗活动,体验乡村美食糖酥棍和浆水豆腐制作,体验非遗黑陶和传统木工制作,丰富多彩的项目让孩子们在欢乐中锻炼了动手和团队协作能力。当端午节遇上麦收季,来自济南研学团队在基地农场进行了一场酣畅淋漓的麦收大作战,度过了一个收获满满的节日。

端午小长假,济阳天气晴,平均气温在35摄氏度左右。游客纷纷涌向室内文旅场馆避暑消暑,“博物馆热”持续升温。济阳区博物馆、三官庙汉墓博物馆依然是市民朋友出行的热门目的地。节日期间,他们走进博物馆,欣赏展览,体验活动,与悠久的中华传统文化近距离接触,在博物馆感受传统节日的独特韵味。

端午假期,犇犇儿童乐园推出水上新项目,“水上闯关”“抓鱼摸虾”,让孩子们不用去海边就能感受赶海的快乐!牛王儿童乐园推出烧烤自助,观赏油菜花海,迎来客流量“小高峰”。

济阳区文化和旅游局假期开展督导检查,提升全区假日文旅市场质量水平。及时发出端午假期出游提醒,督导检查文化和旅游市场经营单位,端午假期文旅市场平稳有序。

济阳区『端午』旅游人气旺